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Chodzież, 3 czerwca 2022 r. 

 

Wykonawcy, 

        którzy ubiegają się  o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 

 

 

 Dotyczy postępowania  o   udzielenie   zamówienia   publicznego   w   trybie 

podstawowym, którego przedmiotem jest „Przebudowa drogi powiatowej nr 1533P – ulice: 

Żeromskiego, Piekary, Zamkowa”  - w formule zaprojektuj i wybuduj, prowadzący 

postępowanie – Powiatowe Centrum Usług Wspólnych w Chodzieży, działając zgodnie z art. 

284 ust. 1 - 6 ustawy Prawo zamówień publicznych  (Dz.   U.   z   2021   r.,   poz.   1129    

ze   zm.), w związku z zapytaniami Wykonawców dotyczącymi treści Specyfikacji Warunków 

Zamówienia – przekazuje treść zapytań nadesłanych w terminie składania wniosków 

 o wyjaśnienie treści SWZ  do w/w postępowania  wraz z odpowiedziami, o treści jak poniżej: 

 

Pytanie nr 1 

W związku z koniecznością opisania przedmiotu zamówienia zgodnie z ustawą Pzp 

wnioskujemy o określenie na etapie postępowania przetargowego zakresu i rodzaju robót 

związanych z przebudową kolizji. 

Pytanie nr 2 

W związku z brakiem w OPZ wnioskujemy o załączenie warunków technicznych dotyczących 

przebudowy istniejącej infrastruktury technicznej. 

Odpowiedź dotyczy pytania nr 1 i 2:  

Opracowanie koncepcji przebudowy drogi powiatowej nr 1533P tj. ulic: Żeromskiego, Piekary, 

Zamkowa w Chodzieży warunkowane było wystąpieniem do gestorów sieci podziemnych 

celem uzgodnienia/zaopiniowania. Uzgodnienia gestorów zostały załączone do PFU. 

Uzgodnienia odnoszą się w swoim zakresie do zaproponowanych rozwiązań projektowych i w 

przypadku zmiany zakresu opracowania projektowego będą również podlegać zmianie. Na 

etapie sporządzonej koncepcji warunki na przebudowę wydała Enea Operator Chodzież nie 

wskazując na planie koncepcji, odcinka objętego usunięciem kolizji, w załączonych warunkach 

technicznych wskazano natomiast odcinki objęte przebudową (usunięciem kolizji). W zakresie 

pozostałych uzgodnień, informuje, że na etapie opracowania koncepcji uwag nie wnosiła firma 

Orange. Firma Asta-Net wskazała na załączniku graficznym miejsca wymiany pokryw studni 

telekomunikacyjnych na infrastrukturze Asta-Net i zabezpieczenia sieci.  Pozostali gestorzy 

sieci/urządzeń wydali uzgodnienia na warunkach ogólnych, jednakże trzeba mieć na uwadze, 

że na etapie opracowywania projektów mogą wystąpić kolizje ze względu na np. zmianę 

geometrii jezdni, miejsc parkingowych, kanalizacji deszczowej  itp.  
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Pytanie nr 3 

Wnioskujemy o załączenie do dokumentacji przetargowej warunków technicznych budowy 

kanału technologicznego (brak w dokumentacji przetargowej uniemożliwia poprawną wycenę). 

Odpowiedź: 

Kanał techniczny należy zaprojektować i wybudować zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 

Administracji i Cyfryzacji z dnia 21 kwietnia 2015 r. w sprawie warunków technicznych, jakim 

powinny odpowiadać kanały technologiczne (Dz. U. z 2015 r., poz. 680). 

  

Pytanie nr 4 

Wnioskujemy o załączenie do SWZ geologii. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie jest w posiadaniu opinii geotechnicznej, jednakże z przedłożonych do PFU 

dokumentów opracowanych dla oceny stanu konstrukcji drogi, można dokonać wstępnej oceny 

geologicznej na podstawie wierceń wykonanych w obszarze inwestycji.  

 

Pytanie nr 5 

Prosimy o potwierdzenie, że wykonanie bądź przebudowa oświetlenie nie wchodzi w zakres 

zadania "projektuj i buduj. PFU tego zadania nie przewiduje przebudowy bądz budowy nowego 

oświetlenia. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że wykonanie bądź przebudowa oświetlenia nie wchodzi w zakres 

przedmiotowego zadania. 
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